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Zodpovézeni odpovédniku

Odpovédnik Oborovy test 2017 - 8. &ervna 2017 (CJ, EN, MA-IN)

* Skryt parametry odpovédniku.

Zakladni informace

e pocet otazek: 40
e Cas: 92 min.
s odpovédnikem Ize pracovat:

o 7.6.2017 10:01 — 8. 6.2017 12:31

Implicitni bodovani

» neboduje se

Prohlidka odpovédi

 neni pfistupna

Prichody

» nelze odpovidat opakované

Dalsi nastaveni
Prib&zné ulozit

Identifikac¢ni idaje uchazece

1. Zadejte své jméno, pfijmeni, rodné ¢islo a ¢islo pFihlasky (pokud ho znate):

Jméno
Ptijmeni
Rodné ¢islo (s lomitkem)

Cislo prihlasky

Zbyva: 01:31:35

Cesky jazyk

2. (2 body) Vyberte vétu, v niz se vyskytuje neshodny privlastek:

Ja isestra radi navstévujeme okoli Lednice.



Obcas slychavam Alenu néco zpivat.
Kniha, ktera je vydana jako prémie, je neprodejna.

* Nechci odpovédeét. Chei vymazat, co jsem zaskrtl u této otazky.

3. (2 body) Posledni reforma ¢eského pravopisu se uskute€nila v roce:

1995
1998
1993

* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaSkrtl u této otazky.

4. (2 body) Sloveso ofu/oram kolisa mezi:

2. a 3. slovesnou tfidou
1. a 5. slovesnou tfidou
2. a 5. slovesnou tfidou

* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaSkrtl u této otazky.

5. (2 body) Cesky ekvivalent terminu partikule zni:

predlozka
predpona
Castice
* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaskrtl u této otazky.

6. (2 body) Vyberte variantu napsanou spravne:

Skicy maliit Matala a Hlavicy zobrazovaly jako by stejny objekt.
Skicy malift Matala a Hlavicy zobrazovaly jakoby stejny objekt.
Skici malii Matala a Hlavici zobrazovaly jakoby stejny objekt.

* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaskrtl u této otazky.

7. (2 body) Vyberte spisovnou a pravopisn¢ spravnou podobu:

P1isli manzelé Horakovi a jejich loty$sti pratelé, manzele Dvorakovy jsme ale nevidéli

P1isli manzelé Horakovi a jejich Lotyssti pratelé, manzele Dvotakovi jsme ale nevidéli.

P1isli manzelé Horakovi a jejich lotysti pratelé, manzele Dvotrakovy jsme ale nevidéli.
* Nechci odpovédét. Chei yymazat, co jsem zaskrtl u této otazky.

8. (2 body) Oznacte spravnou variantu:

Telatko a selatko behaly po dvote.
Telatko a selatko béhala po dvote.



Telatko a selatko béhalo po dvore.

* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaskrtl u této otazky.

9. (1 bod) Urcete pad podtrzeného slova: pFijdu v pondéli

O

4. pad j.

[eX

6. pad j.
1. padj.

€<

* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaskrtl u této otazky.

10. (2 body) Vyberte spravny tvar prechodniku:

Ptichystajic pro vSechny obéd, odesla do cviceni.
Ptichystavsi pro v§echny obéd, odesla do cviceni.
PtichystavSe pro v§echny obéd, odesla do cviceni.

* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaskrtl u této otazky.

11. (2 body) V souvéti Kdybyste se uméli sami sobé zasmat, citili byste se 1épe jsou uzity tvary
podminovaciho zptsobu:

minulého
pritomného
ptitomného a minulé¢ho
* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaskrtl u této otazky.

12. (2 body) Ve spisovné vyslovené vété Nic o ni nevédély je riznych hlasek ve vztahu k riiznym

pismenim:

vice
stejné
meéné
* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaskrtl u této otazky.

13. (2 body) Vyberte vétu obsahujici ptistavek:

Jan Novak se za€astnil schiize jako predseda spolku.
Schiizi vedl predseda spolku dr. Jan Novak.
Otazku nedokazal zodpoveédet ani Jan Novak, predseda spolku.

* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaSkrtl u této otazky.

14. (2 body) Vyberte souvéti se spravnou interpunkci:

Domnivame se, ze skupina zpracovavajici prvni téma je na tom lépe nez skupina zpracovavajici
téma druhé.



Domnivame se, ze skupina, zpracovavajici prvni téma, je na tom lépe nez skupina, zpracovavajici
téma druhé.

Domnivame se, ze skupina zpracovavajici prvni téma je na tom lépe, nez skupina zpracovavajici
téma druhé.

* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaSkrtl u této otazky.

15. (1 bod) Oznacte vétu, ktera je stylizovana jednozna¢né:

Vyzvedaveijte si véas vyCisténé odévy.
Zima je nepftitel pokozky ¢islo jedna.
Ptedsednictvo projednalo pripravenou zpravu peclive.

* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaskrtl u této otazky.

16. (2 body) Internetovou jazykovou piirucku mizete najit na webovych strankach:

Ustavu pro jazyk ¢esky Akademie véd Ceské republiky
Ustavu Ceského narodniho korpusu Filozofické fakulty Univerzity Karlovy
Ustavu eského jazyka Filozofické fakulty Masarykovy univerzity

* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaskrtl u této otazky.

17. (2 body) Mezi jihoslovanské jazyky nepatii:

bulhars$tina
albanstina
makedonStina

* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaskrtl u této otazky.

18. (2 body) Oznacte tadek, v némz jsou pouze slovesa dokonava:

upéct — promyslet — napinat — zavidét — prejit
vléct — kleknout — tahnout — pfinést — zaviit
minout — vsunout — poskoc¢it — uhnout — poveédét

* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaskrtl u této otazky.

19. (2 body) Uréete pocet Carek v souvéti: Nevim co ti na to mam Petfe Fici a nemyslim si Ze mi
nékdo poradi jak se mam rozhodnout.

* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaskrtl u této otazky.

20. (2 body) Vyberte vétu, ktera neni jedno¢lenna:



Podivalo se na mé.
Pted bourkou se setmélo.
Jednalo se o komplikovanou véc.

* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaskrtl u této otazky.

21. (2 body) Vyberte spravny zptisob zapisu:

10denni pobyt
10ti denni pobyt
10-denni pobyt

* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaSkrtl u této otazky.

22. (2 body) Vyberte spravné tvary 2. sg. imperativu sloves pFihlasit, mazat:

prihlas, mazej
ptihlas, maz
prihlas, maz
* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaskrtl u této otazky.

23. (2 body) Urcete skupinu slov, ktera obsahuje pouze podstatna jména hromadna:

kamna, prazdniny, nestovice, Pardubice
letectvo, ditvi, kameni, muzstvo
lid, topeni, mladez, Zactvo, vojsko

* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaskrtl u této otazky.

24. (1 bod) Urcete, ve které fadé jsou pouze slova piibuzna:

rolovat, rolnik, rolni¢ina, roleta
zimovat, podzim, zimnik, zimnice

topi¢, roztopit, vytopit, utopit se

* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaSkrtl u této otazky.

25. (2 body) Vyberte moznost, ve které je pravopisné spravné zapsana Cislovka:

jeden milion dvésté padesat tisic
dvacetctyfi
dvaadvacet

* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaskrtl u této otazky.

26. (1 bod) Zajmeno onen je:



ukazovaci
osobni
vztazné
* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaskrtl u této otazky.

27. (2 body) Kraceni vSech dlouhych samohlasek je piizna¢né pro nafe¢ni mhuvu:

na Bfeclavsku
na Domazlicku
na Ostravsku

* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaSkrtl u této otazky.

28. (2 body) Vyberte vétu se spravnym tvarem zajmena jenz:

Je to ucitelka, jejiz nazort si vazim.
Je to ucitelka, jejichz nazoru si vazim.
Je to ucitelka, jejichz nazord si vazim.

* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaskrtl u této otazky.

Anglicky jazyk

29. (1 bod) Doplitte: He spent the summer ¥ | orphans in Africa.
30. (1 bod) Doplite: Please call me before ¥ |home.

31. (I bod) Doplitte: You cannot leave without Y | your brother.
32. (1 bod) Doplite: I will call you after v  in Prague.

33. (1 bod) Dopliite: He did the right thing by Y | the crime.

Matematika a informatika

34. (5 bodit) Ze zadané rovnice:
r-{a—c)(a—c)=a’h— 2abc+ bc?
Vyjadiete hodnotu proménné I, za predpokladu, Ze 1 = r.



!

a—b

* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaSkrtl u této otazky.

35. (5 bodii) Definujme operaci &/ nésled}ljicim zptisobem: .E":?y =y — I Podobqé defmujme
operaci ¢} predpisem: r3yy = (2 y) + @. Uréete hodnotu vyrazu 2°7( (63 )74,
—1
0
2
3

7adna z uvedenych
(5 bodii) Vyie definované symboly 7, resp. symbol ¢ nazyvame operatory. Definujme nyni
nasledujici dvé vlastnosti operatori:

 Operétor & nazveme zprava asociativni, plati-lix ¢& y & 2 = x> & [y & :]

« Operétor ¢ nazveme zleva asociativni, plati-li &y &5 2 = (2 B y) & =

Uvazujme nyni, e operator %/ je zprava asociativni a operator 4 je zleva asociativni.
Pak plati, 7e hodnotou vyrazu [ 15151 ) G151 je:

(]

* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaskrtl u této otazky.

36. (5 bodii) Kdyz rano véelky vyletély z ulu, zapomnéla je jejich kralovna spocitat. My vsak vime, ze v
poledne se vratila cela tetina zpét, pred druhou hodinou priletéla dalsi ctvrtina, pred ctvrtou dalsi



pétina a pred patou dalsi Sestina jejich celkového poctu.
Kdyz se v osm hodin za¢inalo smrékat, priletélo jesté Ctyfista vEelek. Kdyz je kralovna pfed usnutim
spocitala, zjistila, Ze jich je o 40 vic. Kolik véelek bylo v lu rano?

3600

360

36000

* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaSkrtl u této otazky.

37. (5 bodii) Uvazuite tvrzeni T: Alesponi jedna Zidle ma méné neZ dvé nohy nebo vice nez jedno

opéradlo.
Negujte vyrok T, tj. vyberte veétu, ktera je pravdiva presné tehdy, kdyz je véta T nepravdiva, a
nepravdiva prave tehdy, kdyz je T pravdiva.

Z4dna zidle nema méné nez dvé nohy a vice neZ jedno opéradlo.
Kazda zidle ma méné nez dvé nohy nebo vice nez jedno opéradlo.
Alespoii jedna zidle ma méné¢ nez dve nohy a vice nez jedno opéradlo.
nelze znegovat

Kazda zidle ma méné nez dvé nohy a vice nez jedno opéradlo.

* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaskrtl u této otazky.

38. (5 bodhi) Uzitim standardnich mnozinovych operaci sjednoceni (L), prinik (M), rozdil () a doplnék
(X)) jsou popsany riizné ¢asti obrazku. Kterd moznost neodpovida oblasti vypinéné kostkovanym
vzorkem:




(BNAN(D—-C))U(BnAN(C— D))

vSechna feseni jsou spravné
(X —(CnD)NnBMNA
(X —((CcnD)J(CuD)))NANB

BNAN((C—-D)u(D-0))

* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaskrtl u této otazky.

39. Parniky z New Yorku do Amsterodamu pluji vzdy 20 dni a pfepravi maximaln¢ 100 lidi, 4 koc¢ky a
100 mysi. Jedna kocka sni za den dvé mysi.

(5 bodut) Za kolik dni ptepravi 3 dvakrat vétsi parniky 300 lidi, 6 koc¢ek a 400 mysi (zaokrouhlete na
celé ¢islo)?

zadna zuvedenych

(5 bodit) Kolik specialnich dvakrat rychlejSich parniki je potieba, aby se ptepravilo 50 lidi, 2 kocky a
100 mysiza 10 dna?

i

1,D

0.5

7adna z uvedenych

* Nechci odpovédet. Chei yymazat, co jsem zaskrtl u této otazky.

40. (5 bodii) Uvazujme nasledujici posloupnost tprav vyrazu ) = (), ktera by méla "dokazovat", Ze

L =0

0=0 J/+H(1=1)
1-1=1-1



i

/ Jr'alevou stranu rozloZime podle [“2 — hzj

(1+1)-1-1)=1—1 Jl+(1=1)
1+1=1
2=1 lIlII.'llfl.'_]-

1=0

Kde je v postupu chyba?

pricteni vyrazu (1 — 1) neni ekvivalentni uprava
dgleni vyrazem (1 — 1) neni ekvivalentni iprava

. 2 2 . . ‘o
rozlozeni virazu 1 — 1 podle 1° — b* neni ekvivalentni Giprava

dikaz je proveden spravné

nelze vychazet z predpokladu, ze () se rovna ()

* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaSkrtl u této otazky.

Prabézné ulozit

UloZit | a vyhodnotit moje odpovédi

» Zpét na vybér operace bez ulozeni mych zmén ve formulafi


https://is.muni.cz/elearning/test_pruchod?testurl=%2Fwww%2F172959%2F2017%2Fprijimaci_rizeni_17.qref;menu=1

